Enavainntikd Kpurmpro 7ng Evotnrog Huepopnvia:
"Evmog pne ydpoka Ti KOUKKIoES mov Ppiokovral 670 1010 TAAicLO.
Ovopalm to oynua wov 0o onurovpynOsi

AV TIS TPOcOEcElg TUPUKATO TEPYVOVTAS TPOTA atd TO 10
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A@ap® amd to 10 (Bpiokm mavra o Lgvydpt Tov aarpetéov 9+1 8+2 7+3 6+4 ...)
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10 - 3 = 10 - 7 =
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Kavo 1ig aparpéoerg mopokdto nepvavtog TpoTta ard to 10
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Ymoloyilo ta abpoicpata pe t fondeio tov 5 (6=5+1 7=5+2 8=5+3 9=5+4)

6 + | 5 = 6  + | 6 | =
7 + S = 6 + 7 =
g8  + | 5 | = 7 0+ | 8 | =
9 + 5 = 7 + 9 =
6  + | 5 | = 8  + | 6 | =
7 + 5 = 9 + 6 =
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